

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Цена 10 коп.

К борьбе за дело Ленина — Сталина будь готов!



Орган Центрального Комитета и МК ВЛКСМ

18  
июля  
1944 г.

№ 29 (2802)

# За что я люблю Чехова

Я прочитал много рассказов Чехова. Но из всего прочитанного особенно глубоко запали в мою душу рассказы «Ванька» и «Спать хочется». Это рассказы о детях старой России. Чехов написал о них так правдиво, горестно, что когда читаешь, то видишь и чувствуешь всё, что он описывает.

Вместе с Ванькой я снова и снова переживаю его жизнь, радуюсь, когда он пишет письмо дедушке и мечтает о побеге, волнуюсь, когда он ждёт хозяйку из церкви, сжимаюсь, когда читаю о том, как Сёг-

его хозяин. Какая злость появляется к этим людям!

Так же тяжела жизнь девочки в рассказе «Спать хочется». Несчастная, забитая, она совершает преступление. Она не может больше выдержать.

И о тяжёлом, страшном и о смешном пишет Чехов. И в каждом его произведении чувствуется вера в людей, в их хорошие стремления, в их светлое будущее.

За правду, за любовь к людям я люблю Чехова.

Ученик Б. КУЗЯЕВ.  
Г. Касимов.